СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТЕПЛЫЙ СТАН

РЕШЕНИЕ

21.02.2024 No 92/5

Об отчете главы муниципального округа Теплый Стан о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан за 2023 год

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», статьей 10 Устава муниципального округа Теплый Стан, заслушав и обсудив отчет главы муниципального округа Теплый Стан Кузьменко Е.Н.,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

- 1. Принять отчет главы муниципального округа Теплый Стан Кузьменко Е.Н. о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Теплый Стан за 2023 год к сведению.
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Юго-Западного административного округа города Москвы, управу района Теплый Стан.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Теплый Стан <u>www.muntstan.ru</u> в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального округа Теплый Стан

Е.Н. Кузьменко